

## Pregătirea conferinței Autoevaluarea gândirii

Evaluuează-ți capacitățile de generalizare și de deducție înainte de conferința cu profesorul și fii pregătit să dai exemple pentru a justifica punctele pe care ți le-ai acordat.

### Grila de evaluare criterială pentru generalizare

	4	3	2	1
<b>Identificarea tiparelor</b>	Găsesc tipare obișnuite și neobișnuite referitoare la lucruri și la numere, care mă ajută să înțeleg lumea din jurul meu.	Găsesc tipare care au sens refritoare la numere și la lumea din jurul meu.	Câteodată tiparele pe care le găsesc se referă la lucruri neimportante sau nu au sens.	Nu identific tipare în serii de lucruri.
<b>Interpretarea tiparelor</b>	Folosesc tipare pentru a face o afirmație despre ceea ce este important într-o serie de lucruri.	Câteodată pot să folosesc tipare pentru a face afirmații adevărate despre o serie de lucruri.	Afirmațiile pe care le fac despre o serie de lucruri nu se aplică de obicei la toate componentele seriei.	Afirmațiile la care mă gândesc în legătură cu o serie de lucruri nu descriu ce au în comun acele lucruri.
<b>Utilizarea tiparelor pentru a generaliza</b>	Folosesc tiparele pe care le observ pentru a putea să înțeleg lucruri nefamiliare.	Folosesc de obicei tiparele pe care le observ pentru a putea să înțeleg lucruri nefamiliare.	Cu ajutor, folosesc uneori tiparele pe care le observ pentru a putea să înțeleg lucruri nefamiliare.	Nu folosesc tiparele pe care le observ pentru a putea să înțeleg lucruri nefamiliare.

### Grila de evaluare criterială pentru deducții

	4	3	2	1
<b>Identificarea conexiunilor</b>	Mă gândesc bine la noile informații și folosesc ceea ce știu deja pentru a face deducții foarte bune și pentru a formula concluzii. Pot să citesc și să gândesc „printre rânduri”.	Folosesc cunoștințele pe care le am pentru a face deducții bune.	Cu ajutor, folosesc uneori ceea ce știu și ceea ce învăț pentru a face deducții.	Câteodată mă gândesc la informațiile exacte pe care le studiez și nu fac nicio deducție despre ele.
<b>Monitorizarea</b>	Fac noi deducții constant și le schimb pe cele anterioare dacă trebuie atunci când primesc mai multe	Pot să spun când deducțiile mele nu sunt corecte și fac noi deducții pe baza a ceea ce știu.	Când mi se amintește, observ când deducțiile mele nu sunt corecte și fac altele noi.	De obicei, nu-mi schimb deducțiile și nu fac altele noi.

	informații.			
--	-------------	--	--	--